

962555

小忙
跑现场

帮忙



篱笆墙外“网红店”热闹红火，篱笆墙内居民们不堪其扰。家住金江南路60号锦绣江南陶然居的多位居民向“新民帮帮忙”求助，与小区仅一墙之隔的“9/9Nine O Nine花园店”开张后，每天闹腾到半夜，尤其在室外花园，午夜“高八度”的喧嚣吵闹声仍此起彼伏，“魔音灌耳”夜夜惊魂。室外花园能不能改造成营业场所？“网红店”超时营业是否存在管理缺失？带着居民的一连串质疑，记者展开调查。

你的夜精彩绝伦 我的夜极度惊悚

一墙之隔“网红店”令居民不堪其扰



■ 夜晚顾客众多
大众点评网友图

承诺整改 被扰之困何时解

记者与小区物业取得联系。工作人员反馈，这是小区开发商自持的商铺，由开发商直接管理，小区物业无法干涉。

记者又找到了门店负责人孙女士。在听明来意后，对方反复强调：开发商租赁店铺时同意可改造周围绿化。店铺营业面积有限，如不利用门前绿化空地，无法达到整体设计效果，也难以提供良好的消费体验感。试运营后，

因扰民问题引发小区居民反复投诉。双方虽多次沟通，甚至都报过警，但始终没达成一致意见，也给正常经营造成了较大影响。

在电话沟通中，孙女士承认，营业时间确实要持续到深夜12时，室内有空位时，服务员会主动让室外花园的顾客转移到室内，减少对周边居民的影响。但仍有坚持留在室外花园的客人，除规劝他们“勿喧哗”外，“别无他法”。

记者随即表示，绿地是否能改造成“室外花园”对外营业，是不

能听租赁方“一家之言”的，须遵守相关法律法规，以“不扰民”为条件。对此，孙女士回复，将采取有效措施，避免晚9时后在室外花园中营业，以“看得见的改善”还居民以“夜的安宁”。对此，本报记者将继续关注。

本报记者
王军



夜夜惊梦 离远离近都叫苦

锦绣江南陶然居48号、49号、61号、62号、63号居民楼与“9/9Nine O Nine花园店”只隔了一道篱笆墙，相距约10米。9月9日，“网红店”开门迎客，居民们的耳根子就再也难得清静。

居民熊先生住在48号2楼，他儿子今年上高三。“孩子卧室的窗下就是这家店的室外花园，天天要闹到三更半夜。小窗夜里被吵得睡不着，白天没有精神，上课常常打瞌睡。现在正是高考复习的关键时期，阿拉做家长的真是愁煞忒了！”

48号1楼的王女士也是苦不堪言。她说“网红店”周围原是大树绿植，现在被改造成室外花园，凌晨两三点还有人在喝酒喧哗，“这叫阿拉哪能吃得消？！”

61号楼的吴女士讲，虽然自己家距离“网红店”相对较远，但也被折腾得“快神经衰弱了”。“阿

拉在这里住了20多年，原本环境很安静，但现在直到半夜，还有喝醉酒的客人大声说话……”

最大亮点 竟是“最大痛点”

记者来到小区察看，从居民楼二楼向篱笆墙外看去，室外花园里很是热闹。居民们说，夜深人静时，喧嚣声更让人受不了。

记者步行至“9/9Nine O Nine花园店”门前，只见沿街处已停满车辆，门口有不少人在取号等位，生意很是红火。在可供外摆的室外花园营业区域，7张餐桌旁已座无虚席。

夜幕降临，绿地中已被硬化的水泥路上地灯和氛围灯亮起，更是引得一众慕名而来者把酒言欢，觥筹交错直至午夜方休。在“大众点评”上，有网友称“室外的花园绝对是最大的亮点”，而对于居民们而言这里却成了生活中“最大的痛点”，用他们的话来说，“你的夜精彩绝伦，我的夜极度惊悚”。

人民军队发展历程 民间展馆群落建成



■ 观众入馆参观

本报记者 徐程 摄

本报讯（记者 李一能）今天上午，“中国共产党创建中国工农红军陈列馆”开馆暨“烽火岁月的人民军队”主题展馆落成典礼在奉贤区永福园的志愿军纪念馆广场举行。这一展馆的落成，标志着“烽火岁月的人民军队”主题展馆群落完成了最后一笔，成为国内规模最大、首个完整展现人民军队发展历程的民间展馆群。据介绍，在9月30日第9个国家烈士纪念日，展馆前的永福园志愿军纪念馆广场将举行烈士公祭活动，市民可免费领取鲜花，向英烈致敬。

10年来，永福园自筹资金，先后兴建、扩建、重建，不断调整完善了一座纪念馆、四个陈列馆。除今天开馆的“中国共产党创建中国工农红军陈列馆”外，还有之前完成的“中国工农红军长征陈列馆”“抗

日战争时期的八路军、新四军及人民武装陈列馆”“解放战争时期的中国人民解放军陈列馆”“上海中国人民志愿军纪念馆”。这一由民间创办的展馆群落，串联起烽火岁月的人民军队在中国共产党的领导下，历经硝烟战火，一路披荆斩棘，带领中国人民走向胜利的光辉历史诗篇。

上海永福园总经理徐汶强告诉记者，出于对英烈的崇敬之情，永福园用了10年时间精心建设打造了这一展馆群落，让市民有一个实体场所可以纪念英雄，继承学习革命先辈的伟大精神。通过实物展品与故事讲述，让参观者能够与英雄共情，从而更能理解当年他们为之舍生忘死的初心与决心。10年来，自发前来参观、祭奠的市民已经超过百万人次。

跨境网上对赌“暗流”涌动

上海破获多起跨境网络赌博案，收缴资金资产1.7亿余元

记者从上海警方今天召开的新闻发布会上获悉，新冠疫情以来，跨境赌博集团纷纷将实体赌场转移到网上，通过App在线招赌，利用直播平台跨境对赌等网络赌博犯罪大行其道。

据市公安局新闻发言人办公室庄莉警官介绍，今年“百日行动”期间，上海警方破获多起跨境网络赌博刑事案件，对800余名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施，处罚参赌人员1100余人，扣押、冻结、收缴涉案资金、资产人民币1.7亿余元，摧毁赌博平台80个、推广平台42个，打掉支付平台、跑分平台、地下钱庄27个。

今年初，上海宝山警方锁定一个参赌人员遍布本市、利用境外赌博网站进行网络赌博的犯罪团伙。犯罪团伙张某东、张某杰、金某、徐某4名国内代理从境外获得赌博网站账号后，通过在境外赌场架设摄像头在网上直播赌博，让参赌人员如亲临赌场般与真人对赌。

在市公安局治安总队指导下，宝山警方7月21日在本市多地开展

集中抓捕，包括犯罪嫌疑人张某东与金某等各级代理、“马仔”王某及参赌人员在内的150余名团伙成员落网，查证涉案流水过亿元，查封涉案资金200余万元。

今年3月，上海闵行警方接市民举报：一个叫“老许”的男子自称可提供参与境外赌博渠道，并“保证安全”。警方根据线索锁定犯罪嫌疑人许某，并顺藤摸瓜查获幕后主使冯某，一个跨境网络赌博团伙浮出水面。该团伙发展三级代理11条线，赌资流水上亿元。在市公安局治安总队指导下，7月27日，闵行警方在本市三区及浙江、安徽和江苏三地收网，先后抓获涉嫌开设赌场罪、赌博罪的犯罪嫌疑人冯某及参与赌博的违法人员邵某等40余人，查获涉案手机33部、电脑12台。

该犯罪团伙下设代理组、技术组和财务组，为赌客提供境外赌球、“百家乐”等赌博活动。冯某作为团伙核心人员，除了自己招揽赌客外，还不断发展下线代理，赌资流水过亿元。其中，35岁的邵某在案发前近一个月输了近30万元，参赌者中

输得最多的达145万余元。

去年10月上海金山警方破获的一起公安部督办跨境赌博案中，犯罪团伙利用“圆梦娱乐”境外赌博App，开展彩票类、棋牌类、捕鱼老虎机等赌博项目，涉案赌资流水达10亿元。为了让赌客相信软件公正性，犯罪团伙声称App内赌博项目均为境外“合法赌场”项目，实际上直播显示的赌场工作人员均为聘请的演员。

2021年初，上海警方在工作中发现，一款App以知名电竞比赛和体育赛事为主要内容，吸引人员注册充值，并对相关游戏、赛事结果进行押注，有涉赌嫌疑。经查，这是一个以境外博彩数据公司为“源头”、境内数据接入公司为“中转”、赔率操盘公司为“中枢”、赌博App实际运营公司为“平台”、第三方公司或人员为“结算枢纽”的全链条式犯罪团伙。上海市公安局治安总队成立专案组开展侦破，警方在本市及海南、广东、陕西、浙江等地抓获涉案人员100余人。

本报记者 潘高峰

今日起上海疫情风险区“清零”

全市实施常态化防控措施

本报讯（记者 郗阳）市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布消息：根据《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》要求，经研究决定，自今日起，将青浦区练塘镇蒸茭村西至西泾江、东至

贞溪北路、南至小蒸港、北至小蒸后河的区域解除管控。青浦区练塘镇全域实施常态化防控措施。

自今日起，全市疫情风险区“清零”，全市实施常态化防控措施。

广告

919 江苏银行 财富节

做时间之友 让财富持久

2022.9.1-2022.9.30

更多福利等您发现，详情请关注“江苏银行上海分行”微信公众号